[1noaHTOBO ypaBHEHNE — 3TO YpaBHEHUE
(KaK npaBuno, C HECKOMNbKUMWU
HEeN3BeCTHLIMU), peLleHne KOTOPOro ULLLETCH
B LenblX (MHOorga B HaTypalbHbIX) Yncnax.
Knaccunyecknum anodaHToBbIM YypaBHEHNEM
ABnaeTcya ypasHeHue Oepma:
XAn+yrn=z"n
HensBeCcTHbIMU B HEM ABMSATCA YETbIPE
HaTypanbHbIX NEPEMEHHbIX X, Y, Z, N.



MeToa 1

HanTn MHOXXeCTBO BCeX nap HaTyparbHbIX YMCErT,
KOTOPbI€ SABMAITCSA PELUEHUSMN YPaBHEHUS:
49x+51y=602

MeTopn cocTouT B nepedbope BO3MOXKHbIX 3HaYEHUI.

PellueHne:BbipaXkaem x Yyepes y: x=(602-51y)/49. Tak
KaK X U y-HaTyparibHble YMCria, 3TO BblpaXXeHune
bonbLlue nnu paBHo 1. 602-51y>=49. 51y=<553,

y=<10 43/51. Nepebupaem HaTypasbHble 3Ha4YEHNS y
M nonyvaem y=7 x=5.



MeTopa 2:Pa3noxeHne Ha MHOXUTEeNu
PelunTb ypaBHeHMe B LeNbIX Yncnax: y"3 — xA3 =91
MeToa COCTOUT B pa3noXXeHUu.

[1lpaBas YacTb Bblpa)XeHUs packnaabliBaeTcs Ha (y —
X)*(y"2 + xy + x*2 ) = 91. [lanee peliaeTcs B LienbIX
yucnax,aenanu Mol Tak MHOIMO pa3s (BbipaXaeMm x
yepes y U3 MarieHbLKOro ypaBHeHUA U NoACTaBNseM

B OonbLUuoe).



MeTtoa 3
PelunTb ypaBHEHME B LenblX Yncnax: x2 +xy —y — 2 =

Tak Kak x 1 y-uenble yncna, 1/x-1 - uenoe 4mcrio.
CnepnoBaTernbHO,x-1=+-1.

OTBeT: (0;-2) (2;-2).
MeToa oCHOBaH Ha Bblpa)XeHnn ogHou NnepemMeHHou
yepes ApYryto 1 pelieHnn apodn B LenbIX Yncnax.



MeToa 4

Hangute Bce Leno4vnucneHHble peLlleHns ypaBHEHUS:
X2 — bxy + 13y”*2 =29

MeToa ocHOBaH Ha BblaeneHuy NonHOro Keagpara

[Tpeobpasyem neByo YacTb YpaBHEHUS, BbIOENNB
NoNHble KBaapaTthl: x*2 — 6xy + 13y”2 = (x2 — bxy +
OyA2 ) + 4y"2 = (x — 3y) 2 + (2y)"2 = 29, 3HAYUT (2y)"2
< 29. OTtcroaa y=0, y=+-1, y=+-2. C nomMoLLb}0

nepebopa Haxoaum oTBeThI: (2;-1),(-8;-1),(8;1),(-2,1).



MeToa 5
PelunTb ypaBHEHNE B LENbIX YMcnax: x"2 — xy + y"2
=X +Y.
MeToa OCHOBaHHbIW Ha peLleHnn ypaBHEHUA KaK

KBaapaTHOro OTHOCUTENLHO OOHOMN U3 NMEPMEHHDbIX.
XA2-x(y+1)+y~2-y=0. D=(y + 1)"2 — 4(y"2 —y) = —=3y"2 +
6y + 1 20; -3y*2+6y-3 >-4; 3(y — 1)*2 < 4.
PellueHna cywlecTByoT npu y=0;1;2.
OTBeT: (0; 0), (0; 1), (1; 0), (1; 2), (2; 1), (2; 2).



